

NEWS
FEBRUARY 20, 2018

U SAROM DVORU POTPISAN SPORAZUM O SARADNJI S BEOGRADOM U
2018.

Nakon potpisivanja krovnog dokumenta – Sporazuma o saradnji između Grada Beograda i kompanije LUKOIL SRBIJA u 2018. godini, predstavnici Grada i Društva su zajedno sa direktorima CEBEF-a Natašom Ilić, Doma Omladine Beograd Nenadom Dragovićem i Omladinskog pozorišta „Dadov“ Vladimirom Mijovićem potpisali i trojni ugovor o finansijskoj podršci za realizaciju projekata te tri ustanove u toku 2018. godine. Ovi ugovori su potpisani u okviru programa kojim kompanija „LUKOIL” pomaže finansiranje gradskih projekata u oblasti sporta, kulture, nauke i socijalne zaštite.

Zamenik gradonačelnika je izrazio zahvalnost kompaniji LUKOIL na kontinuiranoj podršci. On se zahvalio i u ime posetilaca velikih festivala kakav su FEST, Martovski festival dokumentarnog filma i Dani Beograda, budući da je zahvaljujući ovim finansijskim sredstvima obezbeđen bogatiji i kvalitetniji sadržaj. Pored toga, kako je rekao, Beograđani će moći da uživaju u obnovljenim parkovima čije otvaranje se očekuje uskoro, i pozvao rukovodioca LUKOIL SRBIJA da zajedno na otvaranju parkova predstave javnosti sve radove koji su izvedeni. „Sveobuhvatnost naše saradnje se ne ogleda samo u pomoći našeg partnera, već i u zalaganjima koje Grad ulaže kako bi omogućio da se ova uspešna multinacionalna kompanija razvija na teritoriji grada“, istakao je Andreja Mladenović.

Generalni direktor kompanije „LUKOIL SRBIJA ” Igor Semeničev istakao je da je ovaj sporazum osnova partnerske saradnje koja već tri godine postoji između kompanije LUKOIL SRBIJA i Grada Beograda i daje svoje rezultate. „Danas se opet obavezujemo da pružimo podršku gradskim projektima u cilju njihove efikasne realizacije za dobrobit Beograđana i beogradskih ustanova kulture, sporta i socijalne zaštite. Želim da se zahvalim predstavnicima grada na stabilnoj i dobroj saradnji. Nadam se da će se nastaviti i ubuduće.

Ispred ustanova čije projekte je Društvo podržalo, obratila se Nataša Ilić, odavši priznanje kompaniji LUKOIL koja je prepoznala važnost ovih manifestacija ne samo za Beograd, već i za celu Srbiju.